Встреча командира ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО с ветераном
06.05.2015
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06 мая 2015 года, в преддверие празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, командир ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО Михаил Алексеевич Сериков совместно с председателем совета ветеранов Госавтоинспекции Васильевым Александром Галактионовичем посетили на дому ветерана МВД подполковника милиции Ефимова Александра Яковлевича, который в свое время работал начальником ГАИ в Киевском районе города Москвы.
Александр Яковлевич рассказал много интересного, как хорошего, так и грустного, о своей молодости и годах войны. В годы Великой Отечественной войны он был мальчишкой 14 лет, работал в сельском хозяйстве, выращивал хлеб для фронта и ковал победу в тылу. С огромной гордостью он показал свои заслуженные награды в труде и за время работы в органах внутренних дел. В завершении встречи он поблагодарил руководство и совет ветеранов батальона за внимание, и хорошее отношение к ветеранам.
Командир ОБ ДПС ЗАО Михаил Сериков подарил ветерану подарки, пожелал долгих лет жизни, здоровья и всегда хорошего настроения.
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